



Затверджую
План засідання спостережної комісії при
Первомайській районній державній адміністрації,
наступний після виїзду районної військової адміністрації

Лілія НЕДАШКІВСЬКА

ПЛАН
засідання спостережної комісії
при Первомайській районній військовій адміністрації

06.12.2024 рік

1. Про стан роботи з питань контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання на території Первомайської міської громади, Синюхино-Бридської, Мигіївської та Кам'яномостівської сільських територіальних громад станом на 01.12. 2024 року

Доповідач: начальник Первомайського районного відділу №1 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл. Лазарєв В.В.

2. Про стан роботи з питань контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання на території Врадіївської територіальної громади станом на 01.12.2024 року.

Доповідач: начальник Первомайського районного сектору №2 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл. Кльопка О.В.

Підготувала
секретар спостережної комісії

Тетяна СУЛИМА

СПОСТЕРЕЖНА КОМІСІЯ
при Первомайській районній військовій адміністрації

ПРОТОКОЛ № 4

засідання спостережної комісії при Первомайській районній військовій адміністрації

06 грудня 2024 року

ГОЛОВУВАЛА: голова комісії, заступник голови районної військової адміністрації
Л.НЕДАШКІВСЬКА

ПРИСУТНІ: члени штабу – 7 осіб

**О.ВОЛОШИНА, І. КОЛОМІЙЧУК, О. МОРОЗОВА, Я. ГУЙВАН, Н.НОВОСАДОВА,
В.ДЕМБРОВСЬКА,О.СИЧАВСЬКА**

ЗАПРОШЕНІ: О. КЛЬОПКА, В. ЛАЗАРЄВ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан роботи з питань контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання на території Первомайської міської громади, Синюхино-Брідської, Мигіївської та Кам'яномостівської сільських територіальних громад станом на 01.12.2024 року.

Доповідач: Лазарєв Володимир Валентинович, начальник Первомайського районного відділу № 1 філії ДУ «Центр пробачії» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл.

2. Про стан роботи з питань контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання на території Врадіївської територіальної громади станом на 01.12.2024 року.

Доповідач: Кльопка Олена Вікторівна, начальник Первомайського районного сектору № 2 філії ДУ «Центр пробачії» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл.

Відкрила засідання голова комісії, заступник голови районної військової адміністрації **Лілія НЕДАШКІВСЬКА**. Вона ознайомила присутніх з порядком денним засідання спостережної комісії та вказала на необхідність організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, які проживають на території Первомайського району

І.СЛУХАЛИ:

Начальника Первомайського районного відділу № 1 філії ДУ «Центр пробачії» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл. **Лазарєва В.В.**, який доповів що станом на 01.12.2024 року на обліку в районному відділі № 1 перебувало 377 осіб засуджених до покарань усіх категорій, не пов'язаних з позбавленням волі, які зареєстровані на територіях Первомайської міської громади, Синюхино-Брідської, Мигіївської та Кам'яномостівської сільських територіальних громад з них:

- з умовно-іспитовим строком-283 особи;
- до покарання у вигляді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю -11 осіб;

- до покарання у вигляді штрафу -44 осіб;
- до покарання у вигляді громадських робіт відповідно до статті 56 ККУ України -13 осіб;
- до покарання у вигляді виправних робіт відповідно до статті 57 ККУ України-3 особи;
- до покарання у вигляді пробаційного нагляду -1 особа;
- у вигляді адміністративного стягнення (громадські роботи)-16 осіб;
- до яких застосовано адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт-3 особи;
- до покарання у вигляді обмеження волі відповідно до статті 61 ККУ України, направлено до виправного центру 3 особи.

Первомайським МРВ пробації отримано та виконано 6 ухвал суду про складання досудової доповіді.

Для вирішення криміногенних потреб та досягнення позитивних змін співробітниками відділу залучаються організації та установи відповідно до Банку ресурсів, а саме : Первомайська міськрайонна філія Миколаївського обласного центру зайнятості. Центр соціальних служб, Центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Також персонал відділу використовує тематичні лекції та бесіди в ході соціально-виховної роботи з суб'єктами пробації. Працівниками відділу протягом року проведені заходи інформаційного та національно-патріотичного характеру в рамках соціально-виховної роботи із особами молодіжного віку на тему «Єднаймося браття українці». «Патріотами не народжуються. Ними стають», соціально – виховний захід до Дня сім'ї, до Дня Перемоги, до Дня Вишиванки, до Дня конституції України, до Дня державності. Також проведені акції на тему «Єднаймося браття українці», “ Захист прав дитини від домашнього насильства” та Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» .

В той же час при виконанні Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян Первомайської міської громади, Синюхино-Бридської, Мигіївської та Кам'яномостівської сільських територіальних громад на 2021-2025 роки на адресу Первомайського районного відділу № 1 філії Державної установи «Центр пробації» в Миколаївській, Донецькій, Луганській та Херсонській областях не було виділено жодної допомоги.

Первомайським РВ пробації в процесі підготовки осіб, які відбувають покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі на певний строк, отримано повідомлення-запити від установ виконання покарань (СІЗО) - 15 повідомлень-запитів, з них щодо можливості проживання за певною адресою – 11 повідомлень-запитів, щодо можливості працевлаштування-3 повідомлення-запитів, кількість осіб стосовно яких вирішено повністю питання в процесі підготовки до звільнення -12 осіб, з них стосовно чоловіків-11 осіб, стосовно жінок 1 особа.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь всі члени спостережної комісії.

2. СЛУХАЛИ:

Начальника Первомайського районного сектору № 2 філії ДУ «Центр пробації» в Миколаївській Донецькій, Луганській та Херсонській обл. **Кльонку О.В.** яка доповіла що станом на 01.12.2024 року на обліку в районному секторі №2 перебуває 40 осіб, які зареєстровані на території Врадіївської територіальної громади та були засуджені без позбавлення волі, звільнені з випробуванням, та притягнуті до адміністративної відповідальності. Із них:

- 38 осіб, звільнених від відбування покарання з випробуванням.
- 1 особа, засуджена до кримінального покарання у виді штрафу.
- 1 особа, на яку накладено стягнення у виді громадських робіт.

У рамках реалізації досудової пробації персоналом уповноваженого органу з питань пробації було складено та направлено до суду 22 досудових доповідей.

Відповідно до Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 р. № 673, особлива увага у проведенні соціально-виховної роботи приділяється

саме національно-патріотичному вихованню засуджених осіб. Працівниками Первомайського районного сектору №2 філії Державної установи «Центр пробації» в Миколаївській, Донецькій, Луганській, та Херсонській областях проводиться соціально-виховна та профілактична робота, постійно діє дистанційний пункт доступу до безоплатної правової допомоги в приміщенні сектору пробації. До соціально-виховної роботи з засудженими залучається волонтер пробації. Неодноразово брали участь у плетінні маскувальних сіток на базі Врадіївського волонтерського підрозділу. Учасники ще після першого особистого вручення маскувальних сіток воїну, пройнялися словами вдячності та проханням приходити до волонтерського підрозділу частіше, допомагати у плетінні сіток та виготовленні окопних свічок.

Працівниками відділу протягом року проведені заходи інформаційного та національно-патріотичного характеру в рамках соціально-виховної роботи із особами молодіжного віку, а саме:

- 19.01.2024 року на базі Первомайського районного сектору №2 було проведено захід до Дня Соборності України. Метою заходу було поглибити знання суб'єктів пробації про історію виникнення свята Соборності України; наголосити, що обов'язок кожного - берегти і зміцнювати рідну державу.

- 29.01.2024 року о 10.00 у приміщенні Врадіївської центральної бібліотеки, працівниками бібліотеки організовано перегляд художнього фільму на основі реальних подій "Крути - 1918". В даному заході взяли участь провідний інспектор Первомайського районного РС №2 та суб'єкти пробації.

- 23.02.2024 року з нагоди річниці повномасштабного вторгнення російських військ в Україну працівниками сектору було організовано перегляд документального фільму «20 днів у Маріуполі», рекомендований Державною установою "Центр пробації" з колекції Мережі ДОКУ/КЛУБ для осіб, які перебувають на обліку сектору. Метою заходу було формування почуття гордості та незламності українського народу, Збройних сил України та вдячності їм в героїчній боротьбі за власну державу, а також готовність кожного суб'єкта пробації до посиленої волонтерської участі.

- 05 квітня 2024 року до Дня Всесвітнього здоров'я на базі Первомайському районного сектору №2 філії Державної установи «Центр пробації» в Миколаївській, Донецькій, Луганській та Херсонській областях було запрошено сімейного лікаря КНП «Врадіївський РЦ ПМСД» Бугасенко Світлану Олександрівну для проведення профілактичної бесіди на тему: «Профілактика захворювання на туберкульоз» для суб'єктів пробації.

- 19 квітня 2024 року Врадіївська громада долучилася до обласного благодійного бігового челенджу «Кожен крок в допомогу ЗСУ!». В даному заході взяли участь провідний інспектор сектору та суб'єкти пробації. Основна мета челенджу – покращення рівня рухової активності учасників заходу, пропаганди здорового та активного способу життя, а також моральної підтримки Воїнів та збір благодійних внесків на допомогу ЗСУ, дякуючи яким ми масмо змогу проводити дані заходи.

- 28.06.2024 року працівники районного сектору №2 разом з суб'єктами пробації та усіма представниками підприємств та установ громади, взяли участь у святковому заході з нагоди Дня Конституції.

- 15 липня 2024 року працівники районного сектору №2 разом з суб'єктами пробації та усіма представниками підприємств та установ громади, взяли участь у урочистому заході з нагоди дня Української Державності. Саме у день вшанування пам'яті видатного державотворця Київського князя Володимира Великого та у День Хрещення Київської Русі встановлено День Української Державності. Цей день нагадує нам про тисячолітню історію державотворення нашої країни.

- 12.08.2024 року у Врадіївській ромалі стартував тижневик молоді. Провідний інспектор сектору №2 разом з суб'єктами пробації в рамках співпраці з сектором молоді та

спорту прийняли активну участь у заходах за бажанням самих підоблікових. Мета таких заходів: виховання патріотичних цінностей, популяризація здорового способу життя, формувати стійкий інтерес до фізичної культури, використовуючи позитивний емоційний стан, виховати морально і фізично здорову особистість з почуттям відповідальності за своє здоров'я. З нагоди відзначення Дня Незалежності України проведено блок національно-патріотичних бесід на тему «Події, які сформували та зміцнюють Незалежність України». Протягом вересня-листопада проведені акції на тему «Єднаймося брата українці», «Захист прав дитини від домашнього насильства» та Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства».

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь всі члени спостережної комісії.

**Спостережна комісія при Первомайській районній державній адміністрації
ВИРІШИЛА:**

1. Членам спостережної комісії:

1.1 здійснювати громадський контроль за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання;

1.2 при зверненні таких громадян сприяти у наданні їм допомоги у соціальній адаптації
Термін: постійно

2. Селищному та сільському головам:

2.1 здійснювати соціальний патронаж та громадський контроль за особами, звільнених з місць позбавлення волі, звільнених від відбування покарання;

2.2 забезпечувати дотримання прав, законних інтересів осіб, звільнених з місць позбавлення волі, звільнених від відбування покарання.

Термін: постійно

3. Первомайському районному відділу, Первомайському районному сектору №2 філії ДУ «Центр пробації»:

3.1 не допускати порушень прав і законних інтересів засуджених до покарання

3.2 продовжувати проводити здійснення наглядових заходів і проведення соціально-виховної роботи із суб'єктами пробації.

Термін: постійно

Голова спостережної комісії
при Первомайській районній
державній адміністрації, заступник
голови районної військової адміністрації

Лілія НЕДАШКІВСЬКА

Протокол вела:
секретар спостережної комісії
при Первомайській районній
державній адміністрації

Тетяна СУЛИМА